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			2003. január 23. csütörtök - 2003. február 21. péntek
 A Közép -európai Kulturális Intézet Rákóczi úti Galériája
	 
	 
	19. századi rajzolók közép-európai viseletképei a Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményéből
	Kiállítás
	
 A Közép-európai Kulturális Intézet 2003. évi első tárlata a Sásköpeny és aranycsipke címet viseli. Az előfutár Dunai vázlatok c. kiállítás nagy sikere után most 19. századi rajzolók közép-európai viseletképeit láthatja az érdeklődő közönség. Mindkét tárlat anyaga a Magyar Nemzeti Múzeum gyűjteményéből származik, s közös vonásuk, hogy egy korábbi történelmi kor dokumentumainak bemutatása révén harmonikus egységként festik le régiónk kulturális sokszínűségét.
 
 A Sásköpeny és aranycsipke c. kiállítás képei elénk tárják a Kárpát medence és környéke viseletvilágát, ahogyan azt a 19. századi etnográfus érdeklődésű amatőr és hivatásos művészek látták. A kor, amelyet a képek megjelenítenek, a romantika utazási lázától, a szokatlan és az egzotikus iránti vonzódástól ihletett néprajztudomány születésének ideje. Az öltözékeken és a szinte zsánerképnek ható háttérábrázoláson keresztül megismerhetjük a régió különböző népeit, társadalmi csoportjait, jellegzetes foglalkozásait, tájait, eszközeit, állatait. A magyarokon kívül találkozunk szlovákokkal, horvátokkal, morlakokkal, dalmátokkal, albánokkal, láthatunk bányászt, halászt, mezőőrt, gulyást, csikóst, határőr katonát, megtudhatjuk, hogyan festettek a nemes urak és hölgyek, a köznép, a parasztok, vagy akár egy haramiavezér. A kiállítás címe két végletet idéz: a sásköpeny a Száva mentén élő horvát parasztok igen egyszerű öltözéke volt, míg ezzel egyidőben a városokban élő úri hölgyek ruháját aranycsipke díszítette.
 
 A tárlat megajándékoz a közép-európai közös múlt felidézésével, az országjárás élményével, a romantikus zsánerképek egyszerű harmóniájának élvezetével. A képek arra figyelmeztetnek, hogy a régió kulturális sokszínűsége, a kultúrák egymás mellett élése nem korunk utópiája, hanem a múlt öröksége, amely mindenkit tiszteletre kötelez.
 
 A kiállítást a Közép-európai Kulturális Intézet Galériájában (Budapest, 1088 Rákóczi út 15.) 2003. január 17-től február 21-ig lehet megtekinteni, szombat és vasárnap kivételével 10-18h-ig.
 
 
 A kiállítás nagy siker! Íme néhány vélemény a Vendégkönyvből:
 
 
 Gratulálok! Ragyogó az ötlet, csodaszép a kivitelezés. Örülök, hogy itt lehettem. Köszönöm.
 
 2003.01.16. Fejér Zoltán
 
 xxx
 
 A kiállítás igazán méltó az intézményhez. Ez az intézmény, amely a nemzetek együttélését szolgálja, így is bemutatta, hogy bár a ruhák különböznek, azért lehet egymás mellett élni.
 
 2003. 01. 24. Ráth Márta
 
 xxx
 
 Kissé eldugott helyen, de nagyon szép és tartalmas kiállítást láthattunk. Köszönet érte.
 
 2003. 01. 25. Szüle Ágnes Katalin
 xxx
 
 Bámulatos!… Ha mélyebben belegondol az ember,, rájön és átlátja, hogy a korhű viseletábrázolás mellett ott van a pillanatnyi életkép is – és egy pici tájábrázolás a háttérben -, s ez együttesen magában hordozza a szépséget, amelyet kötelességünk megőrizni és tovább adni, megérteni és megértetni, hogy függetlenül a nemzetiségtől, a társadalmi rétegződéstől, s bármi mástól, a legfőbb dolog: embernek lenni, maradni minden körülményben.
 
 2003. 01. 27. Kónya Elek
 
 xxx
 
 Szia, Bea! Gratulálok a kiállításotokhoz, nagyon tetszett. Klassz a katalógus is. Köszi
 
 2003. 01. 28. Ferencvárosi Helytörténeti Gyűjtemény
 
 xxx
 
 Élmény volt végignézni ezeket a szép régi ruhákat, öltözékeket. Külön figyelemre méltó az igényes rajz. Köszönjük!
 
 2003.01.29. a budapesti Jelky András Ruhaipari Szakközépiskola
 14. F osztálya és tanárai
 
 
 A kiállítás február 21-ig még látogatható. Nem elég hallani, olvasni róla. „Ahhoz képest, amit a rádióban hallottam a kiállításról, a valóság sokkal nagyobb és szebb élményhez juttatott” – írta egyik látogatónk. Érdemes eljönni! Mindenkit szeretettel várunk!
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	... Ismerjen meg bennünket!
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Az európai együttműködés folyóirata. Kattintson ide!
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